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3AZJAHUSA Ne7 O3 IO MATEMATHKE
HEPABEHCTBA

Ha koopaunaTtHOM mpsAMON OTMEYEHO 4Mciio a. Kakoe u3 yTBEpKIAEHUU IS
ATOTO YKCIIA SIBISETCS BEPHBIM?
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1) a-6<0 2) 6—a>0 3ya-7>0 4)8-a<0

Ha koopaunaTtHON mpsAMON OTMEYEHO 4Mciio a. Kakoe u3 yTBEpXKIACHUN IS
ATOTO YHCJIIA SBISAETCS BEPHBIM?
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1) 5-a<0 2) 4—a>0 3)a-6>0 4) a-5<0

Ha xoopauHatHON mpsmMod oOTMedeHbl 4yunciia. Kakoe u3 npuBenEHHBIX

YTBEPAKIACHUN JJIs1 ’TUX YHUCEIl HEBEPHO?

—i » -
y 0 X

1) x+y<0 2) Xx—y>0 3) xy*>0 4) x*y <0

Ha xoopauHatHON mnpsmMoN oTMedeHbl uyunciia. Kakoe u3 npuBeaEHHBIX
YTBEPKACHUN I STUX YUCET HEBEPHO?
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b 0 a
1) a+b<0 2) a-b<0 3) ab<0 4) ab®>>0

Ha koopauuatHOU mpsiMmoil oTmedeHbl uucna P, q u r. Kakas u3 pasnHocrei
g—p, gq—1r, r—p nonoxurenpbHa? B oTBeTe yKa)XuTe HOMEp MHPABUIIBHOIO
BAPHUAHTA.
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r q p
Hg-p 2)q-—r 3r—p 4) OnpeneanuTh HEBO3MOKHO
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6) Ha xoopamHaTHOW TpsMoil oTMe4YeHbI uncia X, Y u Z. Kakas u3 pasHocTen
Z—-X, Y—12, X—Y otpuuarenbHa? B oTBeTe yKa)XUTE€ HOMEP MPaBUIBLHOIO
BapUaHTA.
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| x
1)z —x 2)y -1 3)Xx-y 4) OnpenenuTh HEBO3MOKHO

7) Ha xoopauHaTHOW mpsMOW OTMEYeHbl uyHcia. Kakoe U3  CleAayronmx
YTBEPKJICHUI BEpHO?
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X 0 ¥

1) x<yu|x|<|y| 2) x<yulx|>|y|] 3) x>y u|x>|y| 4) x>y ulx<]y|

8) Ha koopauHaTHOW mTpsMOi OTMeYeHbI uYucia. Kakoe U3  cleayronmx
YTBEPKIAECHUI BEPHO?

1) a<bua|<fb| 2)a<bula>p| 3)a>bula> 4)a>bulal<|p

9) Ha xoopaMHATHOW MPsAMOM OTMEYEHbI uwMciaa. Kakoe W3  CleayroImux
YTBEPKIACHUI HEBEPHO?
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-1 0 1

1) a-c>0 2) -c>-1 3) 3<a+l<-2 4)E<0
C

10)Ha xoopauHaTHOW TIpsIMOM OTMeueHbl 4Yucia. Kakoe U3  CIeAyronmx
YTBEPKIAECHUI HEBEPHO?

1) a+b<0 2) a’h <0 3) 2<b-1<-1 4) —a<0

11) Kakoe u3 TaHHBIX YTBEP)KICHHI BEPHO, e & > b ?
1) a-b>-4 2) a—b<4 3)b-a<-2 4)b-a>5
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12) Kakoe u3 TaHHBIX yTBEPKIEHHIA BEPHO, ecin a < b ?
1) a-b>5 2) a—-b<3 3)b—-a>3 4)b-a<l

13)Ha koopauHaTHOW TIpsIMOWM OTMeUYeHbI dYucia. Kakoe U3  CIeAyronmx
YTBEPKJICHUI BEPHO?

0 1
1) (a—6) >1 2) a* > 36 3) (a-7) >1 4) a® > 49

14)Ha xoopauHaTHOW TIpSIMOWM OTMEUeHBI dYucia. Kakoe W3  CIeAyronmx
YTBEPKIAECHUN BEPHO?
i

-

(R
1) (a-7)">1 2)a*<49 3) (a—8)" >1 4) a* <64
OTBETHI

1)3. 2)4. 3)1. 4)2. 5)2. 6)1. 7)1. 8)4. 9)1. 10) 4. 11)1.12) 2. 13) 2. 14)
4.

CPABHEHUE YUCEJI
1) CpaBHuTe yKcia, eciiu @, b — monoxuTenpHbIc yncia u a <b
1) 2 > 2 2) 2 < 2 3) 2 = 2 4) HEe BO3MOXKHO
a b a b a b

2) CpaBHUTE YHUCIIa, €CIU &, b — MoJI0KUTENbHBIC Yncaa u a > b

1) 1>1 2) 1<E 3) lzl 4) HEe BO3MOXKHO
a b a b a b

3) Ha xoopauHaTHOM mpsMOii oTMeueHBI ynciia. Kakoe u3 mepedrcIeHHbIX YHCEN
HauMeHbIee?

1) a 2) a 3) a° 4) HeT MaHHBIX
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4) Ha xoopAMHATHOW MPSIMOM OTMEYEHBI yuciia. Kakoe U3 mepedncieHHbIX YnCe

HauMeHbIee?
I I -
0 &1 1
1) a° 2) a° 3) a* 4) HeT TaHHBIX
5) PacnosoxuTe B MOPSAKE BO3pACTAHUS YKCIa
1 a0 ]
1) a,l,a—l 2) a,a—l,1 3) a—l,a,E 4)£,a—1,a
a a a a
6) PacnosoxuTe B MOPSIKE BO3pACTaHUS YHCTIa
0 1l a
1) a,l,a—l 2) a—l,i,a 3) a—l,a,1 4)£,a—1,a
a a a a

7) W3BecTHO, 4TO YKMCIO M oTpuIlareibHOe. Ha KakoM M3 PHCYHKOB TOYKH C
koopauHatamu 0, m, 2m, m? pacmoJIO)KEHbl Ha KOOPAWHATHOW MpPSIMOM B
MPaBUWIBHOM MOPSIKE?

- 2) ;

1) - —
<m m 0 m 2m

3) { 4)
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8) UsBectHo, uTO 4Kcio M >2. Ha KakoM M3 PHCYHKOB TOYKH C KOOPAMHATAMU
0, m, 2m, m? PaCIIOJIOKEHBl HAa KOOPAMHATHOM NpPsSIMOM B IPaBUILHOM

nopsiike?
,l - 2 : -
1) Zm om0 m? ) 0 m 2m m
3 : - 4 : -
) m 2m m? 6 ) 0O m m? 2m

130

9) Mexay KaKuMU IEeJIbIMH YHUCIIAMH 3aKJIFOUEHO YHCIIO 11 ?

) 10wu 11 211112 3)12u13 413 u 14
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10) Mexay KakMMH LEIbIMUA YHCIIaMHU 3aKJII0UYCHO YHCIIO 15 ?

1)8u9 2)9u 10 3H10ull H11ul2

11) O uncnax a, b, ¢ u d u3BectHO, uTo a=Db, b=c, d >C. CpaBuute yncna d u a.

1)d=a 2)d>a 3)d<a 4) cpaBHUTH HEBO3MOXKHO

12) O uncnax a, b, ¢ u d u3BectHO, uTo a=Dh, b=c, d =C. CpaBuute yncna d u a.

1)d=a 2) d>a 3)d<a 4) cpaBHUTH HEBO3MOXKHO

13) Ha xoopauHatHoit npsimoii Touku A, B, C u D cootBercTBytot unciam 0,0137;
0,103; 0,03; 0,021. Kakoii Touke cooTBeTcTBYET unciio 0,037
4 B C D

- - —

1) A 2)B 3)C 4) D

14)Ha xoopaunatHOW mpsimoii Touku A, B, C u D coorBercTBytoT umnciam
—0,502; 0,25; 0,205; 0,52. Kakoii Touke cooTBeTcTBYeT urcyio 0,205?

A B C D
- - LA
1) A 2) B 3)C 4) D

15) Kakoe 13 TaHHBIX YKCesI IPUHAIICKHUT OTPE3Ky [3; 4]?

1) a7 2) A 3) o 4) %
14 14 14 14
16) Kakoe 13 TaHHBIX YKCes IPUHAIICKHUT OTPE3Ky [4; 5]?
1) RS 2) 2 3) 87 4) 9
17 17 17 17
17) KakoMy 13 AaHHBIX TPOMEXYTKOB MPUHAICIKUT YUCIIO 9 ?
1) [0,1; 0,2] 2) [0,2; 0,3] 3) [0,3; 0,4] 4) [0,4; 0,5]

18) KakoMy u3 JaHHBIX POMEKYTKOB MPUHAICIKUT YUCIIO 11 ?

1) [0,4; 0,5] 2) [0,5; 0,6] 3) [0,6; 0,7] 4) [0,7; 0,8]
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19) OxHO M3 Yucesn OTMEUYEHO Ha pSIMOi TouKoi. Kakoe 3To umcio?

: L] T | ] 1 T T L T : -
0o 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1
3 7 8 13
1) = 2) — 3) — 4) =
T T T ) 11

20) OHO U3 YKcen OTMEUYCHO Ha psMOU Toukoi. Kakoe 1o uucio?
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1

y 0 pi By

17 17 17 17

21) Ha xoopaunaTHOW mpsiMoii otmedeHnbl Toukd A, B, C, u D. Onna u3 Hux

COOTBETCTBYET JAHHOMY YHCILY ITh Kaxkast 310 Touka?

Y

1) A 2) B 3)C 4) D

22) Ha xoopauHaTHOW mpsiMoii otmedeHbl Touku A, B, C, u D. OnHa u3 Hux

COOTBETCTBYET JAHHOMY YHCILY 15 Kakast 310 Touka?

1) A 2) B 3)C 4) D

23) OHO U3 YKceT OTMEYCHO Ha psiMoi Toukoi. Kakoe 1o urcio?

I:I i:
1) 22 2 &4 3) 12 5 D
19 19 19 19

24) OgHO U3 YKcen OTMEUYCHO Ha psMOU Toukoil. Kakoe 1o umcio?

— At —————>
0 |

2 2 2 3 52
15 15 15 15



3amanusa Ne7 OI'D o mareMaTuke http://math100.ru

g 11
25) Kakoe u3 ClIeAyIONIMX YUCEN 3aKII0YCHO MEXKIY YUCIaMU 3 u—"7?

4
1) 2,7 2)2,8 3)2,9 4)3

12
26) Kakoe 13 clIeayoIux Yucei 3aKI0YeHO MEKTy YUCITaMU E n—"?

17
1) 0,6 2)0,7 3)0,8 4)0,9

27)Ha xoopauHaTHOW mpsmoii otMedenbl Touku A, B, C, D. Oxna u3 HuX

COOTBETCTBYET unciy +86 . Kakas 3To Touka?
A B C D

1 - ~—t - e -

8 9 10
1) A 2) B 3)C 4) D

28) Ha xoopaunaTHOW mpsmoii otMedeHbl Touku A, B, C, D. Oxna u3 HuX

COOTBETCTBYeT unciy + 46 . Kakas 31o Touka?

A B C D
+— ——» — -
5 4] 7

1) A 2) B 3)C 4) D

29) OgHO U3 YKcen OTMEYCHO Ha IpsiMOoi Toukoit A. Kakoe 310 uncio?
A

[
s 3 T -

6 7 8

1) 41 2) \/48 3) \/53 4) /63

1 1
T L

30) OHO U3 YKcea OTMEUCHO Ha mpsimoit Toukoi A. Kakoe 310 uuncio?
A

L
- I

5 6 7

1) V28 2) /33 3) V38 4) 47

31) Mex iy KakuMH HETBIMH YUCIIaMH 3aKJTF0UYEHO YHCIIO0 /892
1)4us 2)29u 31 3)9u 10 4) 88 u 90

32) Mex1y KaKuMU 1eJIbIMH YHUCIIAMH 3aKJTFOUEHO YHCIIO0 V317
1)2u3 2)5u6 3) 12u 14 4) 26 u 28
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33) Kakoe u3 gJaHHBIX YuCEI MPUHAMJICKUT IPOMEXKYTKY [7; 8]?

1) 7 2) \/8 3) V62 4) 72

34) Kakoe u3 JaHHBIX YUCEI MPUHAIICKUT IPOMEXKYTKY [6; 7]?

1) V6 2) N7 3) V40 4) \51

35) OgHa U3 TOYeK, OTMEUYCHHBIX Ha KOOPAMHATHOW MPSMOM, COOTBETCTBYET YHCITY

1
7 . Kakast 3To Touka?

2
3
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t t
z
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1) A 2)B 3)C 4)D

36) OgHa U3 TOYEK, OTMEUYCHHBIX Ha KOOPAMHATHOW MPSMOM, COOTBETCTBYET YHCITY

E. Kakas »To Touka?

Mo
o

c D

L
L

- t L s

o
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3)C 4) D

=
=
_‘-—

1) A 2
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OTBETbI

1)1. 2)2. 3)1. 4)3. 5)4. 6)2. 7)1. 8)2. 9)2. 10) 1. 11)2.12) 1. 13) 3. 14)
2. 15)1. 16)2. 17)2. 18)3. 19) 1. 20) 3. 21) 2. 22) 4. 23) 2. 24) 4. 25) 1.
26) 2. 27)3. 28) 4. 29)3. 30) 2. 31)3. 32) 2. 33)3. 34)3. 35) 1. 36) 3.



